Liebe Naturhorn-Netzwerker,
Zusammen mit Wilhelm Bruns organisieren die Fischlhammers das nächste Seminar „Kammermusik mit dem Inventionshorn“
Das Seminar findet im Turnerjugendheim in Annweiler am Trifels vom 23.08.2024 – 25.08.2024 statt. (https://www.tjh.de)
Das Seminar beginnt am Freitag um 14:00 Uhr (Ankunft und Zimmer beziehen ab 12:00 Uhr) und endet am Sonntag um 13:30 Uhr
Dozenten sind wieder Wilhelm Bruns, René Pagen und Stefan Oetter.
Wir werden in Kleingruppen von ca. 5-6 Bläsern arbeiten. Es wird für Alle die Gelegenheit zu Einzelunterricht geben. Auch feste Trios und Quartette können Termine bei einem der Dozenten im Einzelunterricht buchen.
Bitte bringt die Noten der Trios und Quartette von Oestreich, Reicha und Richter mit. 
Für den Einzelunterricht soll bitte Jeder selbst ein Thema mitbringen (z.B. technische Fragen, oder Stücke die gerade eingeübt werden.) Beim Einzel-Unterricht ist es erwünscht, andere Teilnehmer hospitieren zu lassen.
Für technische Übungen, Einblasen etc. werden wir auf das Übungsheft von Wilhelm zurückgreifen. Wer es nicht hat, kann es gerne bei ihm bestellen.
Wir wollen möglichst stressfrei auf Wünsche und Anregungen der Teilnehmenden eingehen und stellen kein starres Programm auf. 
Wer Wünsche für unbekannte Stücke hat, kann diese gerne vorab äußern. Nach Rücksprache können diese Noten vorab versendet werden.
Ich habe für alle Teilnehmenden Einzelzimmer im TJH gebucht. Trotzdem können natürich Doppelzimmer gebucht werden, das TJH wäre froh drum, weil im Sommer immer viele Anfragen kommen. 
Wer gerne einen Tag früher anreist, kann das tun. Allerdings brauche ich dann die Anmeldung sehr frühzeitig, um noch für Donnerstag das Zimmer dazu zu buchen. 
Bitte auf der Anmeldung entsprechend den Donnerstag mit buchen.
Die Preise bleiben wie im Winter. Damit ergibt sich ein Gesamtpreis für das Seminar von 370€ im Doppelzimmer und 380€ im Einzelzimmer. 
Falls Jemand im Wohnmobil oder Zelt unterkommen möchte, verbilligt sich der Gesamtpreis entsprechend.
Ich hoffe, das ist für euch alle machbar.
PS: Zukünftig wird es, falls Corona uns keinen Strich durch die Rechnung macht, nur noch ein Seminar im Winter geben. 
Wir werden dabei genau darauf achten NICHT an Fasching zu buchen. 
2025 ist der Termin: 14.2.-16.02.2025
Gruß
Patti und Ralph
